

BAJAI ÚJSÁG

Tek.
Magyar Nemzet

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Megindult az élet a nagymalomban

Husz munkás végzi az előmunkálatokat. — A gépek rendbehozatala után megindul az üzem

Az ismeretes Bacher-féle manipulációk után, mikor évekkkel ezelőtt a hatalmas Viktória-konzern vállalatai összeomlottak és kétségtelenül a háboru utáni időkben a magyar gazdasági élet egyik legsúlyosabb csapását okozták, a Viktória malom érdekeltiségei közé tartozó bajai nagymalom is leállt. A hatalmas üzem végleges bezárása szomorú tény volt Baja gazdasági életének is. Az elmúlt évek alatt az idő vasfoka kikezdte a felszereléseket és az épületeket. Egyik-másik gépkatarrészt leszerelték és más működésben levő malmokba vitték. A nagymalom sorsa reménytelennek látszott és senki sem hitte, hogy valaha még föléledjen a hajdan hatalmas üzem. Annál nagyobb a meglepetés és öröm, hogy most meg is üzembe helyezik a nagymalmot és megindul

a munka, az életet jelentő munka. A nagymalom új életében az Egyesült Magyar Malomipar érdekeltiségebe tartozik. Az üzemigazgató felügyelete mellett már neki kezdtek a rekonstrukciós munkának. Tegnap már husz munkás dolgozott, hogy a malmot minél hamarabb üzemképesé tegyék. Remélhető, hogy öt hat hét alatt befejezik az előkészítő munkákat, pótolják a felszerelések és épületek hiányosságait.

A hírek szerint az üzem megindulásánál elsősorban a régi munkásokat alkalmazzák, akik nem tudtak máshol elhelyezkedést találni. Az üzem teljes munkaképességgel a mai időkben természetesen nem dolgozhat, hanem a tervek szerint a munkahelyet csökkenteni fogják, tehát esetleg csak négy-öt napon tartják üzemben.

Még mindig bizonytalan mikor kezdik meg a Kamarásduna meder tisztítását

A város mérnöki hivatala még az őszi folyamán jelezte, hogy tavasz elején a Kamarásduna kotrási munkálatait az állami kotrógéppel megkezdik. Érdeklődünk ezirányban Horváth Béla műszaki tanácsosnál, aki elmondotta, hogy az állami kotrógépet valóban kilitásba helyezték a Kamarásduna kotrási munkálatainak tartamára, azonban mind-azideig nem kaptak értesítést arra vonatkozólag, hogy a medertisztítást mikor tudják megkezdeni, illetve

mikor kapja meg Baja város hatósága a kotrógépet. Bizonytalan ez annál inkább is, mivel a kotrógépen ezidőszerint átalakítási és javítási munkálatokat végeznek.

Különben a Kamarásduna partvédelmi munkálatai még mindig tartanak.

A partrendezés a Kamarásdunának a hidig terjedő szakaszán nagyjából már megtörtént. Most az alsó szakaszon folynak a munkák. Ugyancsak a torkolati szakasszal is elkészültek már.

Szerelmi bánatában keresztül vágta a nyakát egy bajai fiatalember

Tegnap délután fél 2 óra tájban majdnem halálos kimenetelű dráma játszódott le a Vesselényi-utcában. Pénzes Pál 46 számú lakásán fia Pénzes Ferenc 23 éves kereskedő-szegéd öngyilkosságát követett el.

A fiatalember és családja között már régóta ellentétek merültek fel mert a szülők nem akarták engedni, hogy a fiu választottját feleségül vegye. Tegnap is emiatt keletkezett a szóváltás, melynek a vége az lett,

hogy Pénzes Ferenc elkeseredésében öngyilkosságot kísérelt meg. Mielőtt még hozzátartozói megakadályozhatták volna, torotvájával 8 cm hosszú és 2 cm mély sebet vágott a nyakán. Kétségbeesett szülei nyomban a mentőkért telefonáltak, akik az eszméletlen állapotban levő erősen

vérző fiatalembert súlyos sebesülésével a közpórházba szállították. A nyomban bekövetkező orvosi beavatkozással tudták csak a vérzést megállítani.

Pénzes Ferenc állapota súlyos, de valószínű, hogy sikerül az életnek megmenteni.

Május második felében Baja és Szeged között megindul az első Mavart-járat

A Baja—szegedi Horthy Miklós jubileumi műtűnek még hátralevő 3 kilométeres szegedi szakasza, miként arról már megemlékeztünk, még e hónap első felében elkészül, ami Bajára és Szegedre egyaránt nagy fontossággal bír, mivel a műtűn a két városnak egymás közti közlekedése lényegesen megkönnyebbül.

A tervezett autóbúszjáratot a Mavart fogja üzembe helyezni. Somogyi Szilveszter Szeged város polgármestere, Baja város vezetőségével egyetértően helyesli az autóbúszjárat mielőbbi megindítását és részt akar venni az első járatnak tünnepélyes keretek között történő megindításánál is.

Főképpen ipari és kereskedelmi

szempontok sürgették az utvonali kiépítést és a két város egymás közötti kapcsolatainak intenzívebbé tételét.

Május közepéig a 110 km. utvonálnak ez a most munkában levő szakasza már teljesen elkészül s az a terv, hogy az első autóbúszjárat az utvonali forgalomba helyezése után nyomban, tehát már május huszonkettődikén rendszeres menetrenddel közlekedjék.

A május 28-án Szegeden megrendezendő Délvidéki Ipari Kongresszusra tehát már autóbúsz viszi a bajai érdeklődőket. A külön Mavart járatdíja a kiállítás alkalmával 9 P lesz menettérti jeggyel.

36 külföldi vesz részt a Horthy István távlovaglason

Vitéz nagybányai Horthy István ny. lovasági tabornok vezetésével megrendezendő távlovaglás iránt Baján is nagy az érdeklődés, mert amint azt a Bajai Újság közölte is — a távlovaglás útja Baján is keresztül vezet. A lovasok egy napot és éjszakát itt töltenek s ez idő alatt a város közönségének vendégei lesznek. Eddig is már szép számmal jelentkeztek azok, akik a távlovaglókat június 6-án vendégül látják.

A magyar hölgy és urlovasok, de különösen a külföldi lovasok sorában nagyon előkelő és számottevő nevek szerepelnek. Albánia, Amerika, Belgium, Esztorország, Franciaország, Hollandia, Lettország, Németország, Olaszország, Ausztria, Svédország képviselőiben érkeznek a 36 külföldi hölgy és urlovas. Albániából jön:

Muharem Bairagtari a király szárnysegéde, Amerikát képviseli mr. Lowe a New York Herald európai főszerkesztője autón, Freia Gisela Lowe, Belgiumból comte Alfred Lichterwede gróf és grófnő autón, báró Huberta Fallon, eszt lovas: Johannes Waldemar Till vkszt. szds., Arnold Joonson hu. tldgy. lapszerkesztő, francia: Le Colonel Charpy hadirokkant lovasiró, Pierre de Chain du Double méneparancsnok, holland: G. L. M. H. Higly 6 b. Brig. Comm. tüzérbrigadéros Tolnától, Martinus Jan Reneman részvénytársasági igazgató, Yonkheer A. D. Laman Trip Major, frau J. F. Laman Trip Daeudels, van Meel mérnök, Ing. Cornelis Johannes van Meel. Lett: Leon v. Bruemmer törvényszéki bíró, Fredis Sutte rigai polg. lovarda igaz-

gatója, lötenyésztési felügyelő, német: György szász meiningen herceg, Klára meiningeni hercegnő, Eberhardt Thost hajózási vállalatulajdonos, Ingeborg Thost, Eugen Walsler őrnagy, Frau Erni Francke, Karola Rüdts bárónő putón, H. Zander a Sport in Bild szerkesztője, Frau Zander, Jürgen Schmidt fhdy., osz-

trák: Friedrich Pollák Radovszky főiskolai lovasok vezetője, Karl Stolz technológiai tanár, svéd: gróf Lewenhaupt G. G. M. T. őrnagy, Elström G. H. T. százados, Vogel A.A. fhdy., Palmstierna G. O. H. fhdy. Az olaszoktól hat avantgárdista jön, ezek nevét még nem közölték.

Sétaut lesz a vármegyepalota előtti fasoron

A Walko-tér parkirozási munkátaival kapcsolatosan a vármegyepalota előtti utvonala képe előnyösen megváltozik. A változás már most is észrevehető, annak ellenére, hogy a lényegesebb parkirozási munkálatok az idő előrehaladottsága miatt is már csak a jövő esztendőre maradnak, illetve ekkor tudnak teljesen befejeződni. Az eszközölt változások további szépészeti tervek megindítói dr Szabovljevičs Dusán alispán Bács-megye alispánja a megye közigazgatási bizottságának májusi ülésén

közölte a tagokkal, hogy a parkirozás alatt álló területtel párhuzamosan haladó és a vármegyepalota előtt közvetlenül elterülő hársfasoron sétány építését tervezi. Tárgyalta is ezirányban a város műszaki hivatalával és megállapodás történt arra nézve, hogy a kettős fasor területét is rendezik, illetve itt sétautat létesítenek s a talajt salakkal és murvával fogják felhínteni. A tanítóképző intézet előtti celtis fasor területét ugyancsak felhínteti a város.

A „DO X” érkezése a Budapesti Nemzetközi Vásárra

Reített szenzációk a vásárvárosban

Szombaton délelőtt nagy pompával nyitotta meg az idei Vásárt Gömbös Gyula miniszterelnök, aki ezen az ünnepségen az öszkormány élén vett részt. Rengeteg előkelőség volt kint a megnyitón. Az országgyűlés és a felsőház tagjai pedig úgy határoztak, hogy május 11-én a déli órákban testületileg újból megnézik a vásárt, amelynek területén felkeresik a kiállítók között nagyszámmal szereplő vidéki választóikat is. Érdekes, hogy az idei vásáron csaknem az egész ország találkozót adott egymásnak. Jön is a vidék szakadatlan rajokban, olyan sűrűn, mint még soha. Ennek a nagy vándorlásnak az az oka, hogy az idei vásár rengeteg olyan újítást hozott, ami főként a vidéki közönséget érdekli. Azt már mindenütt tudják szerte az országban, hogy itt a díjnyertes berendezett mintatánya, hogy magyar udvar, magyar csárda, balmfi-csoport és sok más olyan új csoport van, amiből a vidéki ember rengeteg hasznot húzhat, de azt, hogy minden lépten nyomon új és könnyen használható dolgot lát és tanul meg itt a vidéki közönség, csak azok tudják, akik látták már a vásárt. Hogy néhány példát említsünk: van itt házinyul, amelyet nyírnak, akár a juhót és a legfinomabb posztót készítik szőreből, vannak játékszerek, amiket egyszerű hevesmegyei emberek faragnak s ebből a téli munkából szépen megélnek, mert már Amerikába is exportálunk. Minden háziipari és népművészeti munkát meg lehet itt

tanulni s aki most megragadja ezt az alkalmat, az talán már a jövő évre maga is kiállító, munkája révén pedig szabad idejében is jólkereső ember lehet. Aztán — már csak azért is érdemes Budapestre utazni, — május 11-én a vásár vezetőségének kérésére ideérkezik a világ legnagyobb repülőgépe a „DO X”. Ez olyan szenzáció, amit vidéki ember a maga hazájában soha sem láthat. A „DO X” ugyanis a 16 főből álló állandó személyzetén kívül 100 utas szállítására van pazarul berendezve, tehát nagyobb a betegadóképessége, akár a Zeppeliné. A „DO X”-et 12 motor hajtja 7700 lóerővel s olyan nagy, hogy az utasok a gép 50 méter hosszú szárnyába épített belső folyosókon hosszú sétát is tehetnek. Hydroplán a „DO X” s a Dunán fog horgonyozni a Lánchid pesti hídtődjénél, de naponta többször sátrepülésre viszi a közönséget s ott kering majd a Nemzetközi Vásár területe felett jó alacsonyban, hogy megcsodálhassák és élvezhessék ezt a felejthetetlen hatalmas látványt. Ma már sokan sajnálják, hogy a vásár csak 10 napig tart s hogy a vásárigazolvánnyal csak május 15-én déli 12 óráig lehet féiáru jeggyel Budapestre érkezni, mert így már csak rövid idő marad hátra a Budapesti Nemzetközi Vásár felkeresésére.

— **Eltörte a karját.** Szerencsi János 38 éves madarasi gazda jobb felső karját eltörte s a mentők a bajai kórházba hozták.

Kinában szentelnek pappá egy magyar jezsuitát

Május 30 án érdekes papszentelés lesz a kínai Siensinben. Litványi György zalaegerszegi pénzügyi főtanácsos fiát, Litványi György dr jezsuita hittérítőt szenteli áldozópappá egy benszülött kínai püspök. Litványi György dr 1927-ben került Kinába, ahol a Jézus Társaság francia rendtartományába kapott beosztást. Számos kínai város katolikus iskolájában tanította a francia nyelvet és irodalmat, kínai nyelven pedig lelkigyakorlatokat tartott. Sokáig tartózkodott a háborus zónában és egy alkalommal mongol területen fogságba került. Amikor a mongol tábornokkal közölte magyar származását, szabadon bocsátotta és őrséget rendelt mellé, hogy megfelelő védelem mellett jusson át a határon. Pappá szentelése azért történik csak most, mert a jezsuita hagyományok szerint a jelöltnek be kell töltenie a 30 évet.

JAMBOREE HIREK

A kecskeméti cserkészek száz tagu tilinkós zenekart alakítanak, mely magyar nótákat és dalokat ad elő a Jamboree alatt.

Farouk egyiptomi trónörökös április 29 én tette le Kairóban a cserkészfogadalmat és őt választották meg Egyiptom főcserkészevé. Ebből az alkalomból a következő üzenetet küldte a Nemzetközi Iroda utján a világ cserkészeihez:

„Bizom abban, hogy az egyiptomi cserkészek, idősebb cserkésztestvéreik példáját követve, idővel munkájukkal hozzá fognak járulni a cserkészlet nemes céljainak megvalósításához. Megválasztásom alkalmával a világ valamennyi cserkészeinek legjobb kívánságaimat küldöm. Farouk”.



A Jamboree híradócsoportja keres önkéntes vállalkozó, a Jamboreen résztvevő 10 postaküldöncöt, kik a Jamboreen a szolgálatot mint a táborban résztvevő és mint központi szolgálatosok ellátnak.

Azonkívül 4 olyan cserkészt, kik megfelelő elektromos képzettséggel rendelkeznek.

Végül 10 jól írógépelni tudó cserkészt — lehetőleg idősebb legyen — aki a távirógépek kezelését akarja megtanulni és a Jamboreen ilyen szolgálatot látta el.

Május 11-én gróf Teleki Pál a Jamboree táborparancsnoka a Philipp szigetekkel telefonbeszélgetést folytat. Ekkor nyitják meg az ujonan üzembehelyezett telefonvonalat. A táborparancsnok a Jamboreeról fog rövid előadást tartani.

Ásatás közben emberi csontvázat találtak a mélykúti határban

Zakupcki Péter mélykúti gazda a község határában levő földjén, a Tinójárás-pusztán nagymajori részétől mintegy 900 méter távolságban bogárrító árkot ásott a répatetés szélén. Mikor 80 centiméter mélyre ásott, meglepetve tapasztalta, hogy a földben emberi csontok vannak. Tovább ásott és hatvan kisebb nagyobb darabban sikerült is a csontvázat felszínre hoznia. Megállapították, hogy a csontváz 10 év körüli gyermeké volt és már több mint ötven esztendeje van a földben. Először büntényre gondoltak, de a hatósági orvos véleménye és a részletes csendőri nyomozás alapján bizonyosodott, hogy bűncselekmény nem forog fenn s a csontvázat a bajai ügyészség engedélyével eltemették.

HIREK

Május 12 péntek
Pongrac vt.
A nap kei: 4:28 ó.
Nyugszik: 19:26.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fel 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: Lovassy Ödön és dr Geiringer János gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Május 11-én
d. u. 3 órakor kisgyűlés a városházán.

Május 12-én
d. u. 3 órakor közgyűlés a városházán.

Május 14-én
d. u. fel 6 órakor az állami leánypolgári iskola hazafias előadása a Központban.

— **Kinevezés.** Szabó István tb. pápai kamarás, jánoshalmi plébánost az érseki hatóság a helybeli róm. katolikus polgári leányiskola érseki biztosává nevezte ki.

— **Egyházmegyei hírek.** A bajai kórházi lelkész kinevezett Temnovics József helyébe az érseki hatóság Kellner István bajai származású lelkészt nevezte ki a kiszállási helyi lelkészévé élére, aki eddig Jánoshalmán volt.

— **A Daloskőr** ma, csütörtökön este 8 órakor énekpróbát tart a dalárda Bethlen Gábor utcai helyiségében. A karnagy kéri a bariton és basso szolamok tagjainak megjelenését.

— **Hősök napja Jánoshalmán.** Az idén is gazdag műsorú ünnepség keretében áldoz a község hősei emlékének. A 9 órai ünnepi mise után, melyen az egyházi dalárda énekel, a hősök emlékének Szabó István plébános mond ünnepi beszédet, az ipartestületi dalárda énekel Szarvas Mihály vezetésével, Tordai, Vietórisz, Kozma költeményeket szavalnak az iskolák legjobb szavalói, majd a társadalmi egyesületek koszorúzzák meg az emlékművet, mely után a leventék az emlékmű előtt tisztelgő elvonulással a temetőben koszorúzzák meg a hősök sírjait.

— **Orvos-gyógyszerész összejövetel.** A jánoshalmi járás orvosi és gyógyszerészei értekezletre jöttek össze a jánoshalmi téli Gazdasági Iskola előadó termében. Az értekezleten Zámbo Endre dr. járásorvos a közegészségügyi közigazgatás egyes kérdéseit ismertette. Dr. Krausz Gyula a sárgaságokról érkezett, Pencz Gusztáv dr. hozzászólta a kérdéshez. Este társas vacsora volt a Fintha téle vendéglőben.

— **Szurkáltak a mélykúti cigányok.** Kolompár József mélykúti cigány egyik társával a határban időzött és barátságos eszmecsere folytatva tréfálkoztak. Közben Kolompár felkapott egy kukoricaszárát és azzal barátját fejbelegyintette. Ezen a másik cigány úgy megharagudott, hogy Kolompár Józsefet megszurkálta. A nyakán és a jobb lapockáján ejtett nagyobb sebet a bicskájával. A cigány mikor látta, hogy bajt okozott, elszaladt. Kolompár Józsefet a mentők hozták a kórházba.

— **Junius második felében befejeződik a monostori utszakasz építése.** Baja város területéhez tartozó törvényhatósági közutak közül ezidőszereint egyetlen szakasz kiépítése van programban és pedig a monostori utca. A nevezett vonalnak a befejezési munkálatai kavicssal való terítése és hengerlése folyamatosan van. A 47 km. területnyi utszakaszon a befejező munkálatok már hetek óta folynak és előreláthatóan junius második felében teljesen befejezést nyernek, amikor nyomban átadják a forgalomnak.

— **Értesítés.** Van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy Baján Budapesti ut 5 szám alatt ügyvédi irodámat megnyitottam. Tisztelettel bajsai Vojnits Zsigmond dr. volt királyi közjegyzőhelyettes ügyvéd.

Helyi képviselőt keres

jól bevezetett paprikaexport cég.
Ajánlatok: **Szeged, Postafiók 175.**

— **Dugulás és aranyeres bántalmak,** gyomor és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természetadta „**Ferenc József**” keserűviz, naponkint többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések bebiztosították, hogy a **Ferenc József** viz alhasi megbetegedések eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Eladó ház!

Lőkert sor 34 számú (Gyulánszky-féle) cserepes lakóház 214 négyzetméter beltelekkel szabad kézből — vagy az 1933. május 29-én megtartandó önkéntes árverésen igen előnyös feltételek mellett eladó. A házra bekebelezett 2000 pengő bankteher átváltható. Felvilágosítást ad:

Dr Fehérváry Dezső
kir. közjegyző.

— **Híd helyett alagutat építenek a Duna alatt Románia és Jugoszlávia között.** Sok szó esett mostanában arról az óriási Duna-hidról, amelyet a vasuti összeköttetés meggyorsítása céljából Románia és Jugoszlávia között akarnak építeni. Most egy még nagyobb szabású terv merült fel: híd helyett a Duna medre alatt alagutat építeni. A tervet mind a két helyen nagy tetszéssel fogadták. Különösen stratégiai szempontból tartják az alagutat jobbnak, minthogy háboru esetén nem lehet olyan könnyen elpusztítani mint a hidat.

— **Készül a minisztériumban az új bortörvény tervezete.** A földművelésügyi minisztériumban már hónapok óta folynak a bor örvényről szóló tervezet előkészítő munkálatai. A kormány rendezni kívánja mind azokat a kérdéseket, amelyek a bor előállítása és feldolgozása kapcsán mindezekig telmerültek. A tokaai borvidékkel kapcsolatban a kormány szabályozni kívánja az aszu forgalmát. Szabályozza a külföldre is kikerülő borfajták egységes előállítási módját. Az új bortörvény azon az elven épül fel, hogy lehetőleg minél jobb termésű bor kerüljön forgalomba. A szőlőtermés és rendezésére vonatkozólag azt az elvet fekteti le, hogy az u. n. noha szőlőket másfajtákra oltásuk át.

A Szent Antal-utca elején 21 sz. alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba házi vízvezetékkel, minden kényelemmel ellátott

URI LAKÁS KIADÓ
november elsejétől.
Avagy ugyanezen

HÁZ ELADÓ
Bővebbet: Pump Károly dr ügyvéd
ur irodájában: Baja, Valkó-tér 3.

— **Csónakkal lopták a fát.** Tegnap egy elszabadult csónakot talált a rendőrség a Dunaparton. A csónakban egy negyed öl kemény gömbfa volt, amit a közeli fatelepről lophattak el. A rendőrség a tetteseket keresi.

(*) **A vér fölfrissítése** céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet inni.

S Z I N H Á Z

Szombaton kezd meg vendégjátékát a Kamara Színház.

Az Alapi Nándor alakította Országos Kamara Színház Déri Béla igazgató vezetésével május 13-án szombaton este kezd meg bajai vendégjátékait. Az előadások este fél 9 órai kezdettel a Nemzetiben lesznek. Az első előadás műsorán Marcel Pagnol 4 felvonásos vígjátéka Máriausz szerepel. A helyárakat 1:20 P., 80 f., 50 f és 30 f-ben állapították meg. A bérletjegyzés tart. A délutáni előadásokat 80 f., 50 f., és 20 f helyárakkal tartják meg. Alapiék két heti játszásra kaptak engedélyt. Ugyancsak szó volt arról, hogy a tavaszi hónapokban ismét Bajára jön a pécsi társulat. Azonban erre nem kerül sor, mert a Pécsi Nemzeti Színház rövidesen másutt játszik s csak ősszel a szokott színi időnyben fogják bajai szerepléseiket megkezdeni.

URANIA

Május 10-én, szerdán
délután 6 és este fél 9 órakor.

Május 11., csütörtökön
délután 6 és este fél 9 órakor.

**Liane Haid és
Georg Alexander**
főszereplésével

**Önagysága
nem akar
gyereket**

Zenés vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

**Liane Haid
Georg Alexander
Ottó Wallburg**

**Kulturfilmek
és hirdó
kiegészítés.**

SPORTHIREK

A BSE—NSC boxolóversenye vasárnap este fél 9 órakor.

A BSE nagyszabású boxoló mitemingjét egy sereg kiváló NSC boxoló avatja elsőrendű szövetségi versenynek. A legnagyobb attrakció Kubinyi szereplése, de a miteming résztvevő Kőrösi, Kárpáthi stb. boxolók is olyan jeles kvalitások, hogy a verseny magas nivóját biztosítani tudják. A verseny iránt hatalmas érdeklődés nyilvánul meg, úgy Baján, mint a vidéken.

JTE—Vén fiuk 1:0 (1:0.)

Biró Martinek, góllövő: Véber.

Az oldboyok csaknem meglepetést szereztek a JTE-nek. Csapatukban, különösen a II félidőben felcsillant a régi játéktudás egyes posztokon, ami formális összjátékban és kapura törésekben nyert kifejezést. Védelmük élén Zámboval és Lovassal, meglepően jó volt. A JTE lélek nélküli játékaival nagy csalódást keltett. A csapat legjobb embere Véber volt, aki a vezető gólt az I. félidő első perceiben rugta. Az old boyok egy 11-est nem tudtak értékesíteni. Reális eredmény az eldöntetlen lett volna. Martinek vén fiukhoz illően jól bíraskodott.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

CORSO

Május 14-én, vasárnap
délután fél 4, 6, fél 9 órakor.

Csak erős idegzetűeknek!

Csak 16 éven felüliek nézhetik meg

**A
baltás
ember**

Izgalmas drámai attrakció 10 f.

Főszerepben:

**Edward Robinson
Lorette Joung**

Szenzációs kiegészítés.

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f.

1 pár evezős kétszemélyes könnyű dubló eladó. Megtekinthető: Bem József utca 22 alatt.

Somogyban 130 kat hold elsőrendű tanyás birtok 70.000 pengő, 300 m holdas 15 szobás kastéllyal 120.000 pengő, 80 m holdas 10 szobás kastéllyal 45.000 pengő, 80 m holdas 4 szobás lakással 56.000 pengő, 130 m holdas 5 szobás lakással élő és holt felszereléssel 60.000 pengő. **Somogyban** 880 kat. holdas legprimább nagyváros tövébe 600.000 pengő. **Dunántúlon** 670 holdas 40 szobás kastéllyal vasut, műut mellett, városhoz 8 km 500.000 pengő. Bérletek 50 holdtól 2000 holdig kaphatók. **Kaposvár városban** nagy borfogyasztású vendéglő kedvező fizetési feltétellel 35.000 pengő. Bővebbet Sattler Rezső ingatlan közvetítő Kaposvár Széchenyi-tér 8.

Házi szolga azonnal felvétetik. Jelentkezni lehet: Verle Ernő cukrásznál Arany János u. 2. szám (Drescher ház.)

Trafikba, üzletbe vagy családhoz ajánlkozok dolgozni tudó intelligens fiatal asszony. Ajánlatot „Vasutas árvája” jeligére kérek a kiadóba.

Egy kifogástalan állapotban levő 2 pár evezős fehér, bordás balatni csónak eladó. Érdeklődni lehet Köztisztviselők üzletében.

Erzsébet kir. u. 95/B csinos új ház 2 szoba, téli és nyári konyha, pince és összes mellékhelyiségekkel 6.500 pengőért eladó.

Bérmálási ajándékokat!**Fiuknak.**

Sveici órák, láncsal
6 P.-tól
Valódi ezüst óra 19 „
Finom karórák 12 „
Arany (fedett) kezelőgomb 7 „
Ezüst, borostyán szipkák 5 „
Valódi ezüst ceruza, lánc 3 „
Arany gyűrűk 4 „
Ezüst (alp.) cigarettá tárca 10 „

Lányoknak.

Valódi 14 karátos arany
lány csüngővel 8 P.-tól
Valódi arany függő 6 „
Arany gyűrűk 4 „
Arany karóra 18 „
Finom karórák 12 „
Való ezüst lánc csüngővel 1.50
Valódi ezüst gyűrű 1 „
Rózsafüzér 1.50

Azonkívül nagy választék különféle arany, ezüst tárgyakból és órákból olcsó áron!

BACSÁNYI JÓZSEF órás és ötvös **BAJA.**

(Plébánia templomnál, sarok.)

**HAASENSTEIN
ÉS VOGLER**

HIRDETÉSI IRODA R.T.

ÁTKÖLTÖZIK

Budapest

DOROTTYA U. 8.

szám alá.

Telefonszámok maradnak:
Aut. 82-3-32 és Aut. 83-6-54.**Stopp!**
UTRY-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál — — — P. 3.50
1 drb. csomagtartó finom „ 1.60
1 „ kakuk csengő — „ 1.60
1 „ lábpumpa — — „ 2.10
1 „ Bosch dinamó reflektorral 19.20
1 pár nadrágtartó prima — „ 0.24
1 drb. küllő — — — „ 0.05
1 „ Emergő kerékp. köpeny 6.50
1 „ „ „ belső „ 1.60
1 pár kormány fogaantyú „ 0.46
1 garn. sárhányó készlet „ 1.76

HIRDESSEN
a **BAJAI ÚJSÁG**-ban.**HUG
GUERLAIN
PARIS**
**HUG. GUERLAIN
RADIA**

Az előkelő közönség

pudert és kölnivizet használ.

Tökéletes minőség!

Francia izlés!

Utolérhetetlen összetétel

RADIA

Üdítő!

Szépit!

Fiatalit!

A Radia puder lehetőleg finomsága rendkívüli tapadó képességénél fogva különösen érzékeny [mitesszeres arc] bőrtek részére nélkülözhetetlen.

Bajai egyedárusító:

Városi Drogéria BAJA

Kérjen ingyen mintát!

Gyümölcsfa permetezőszerek

megbízható minőségben és olcsó ár.

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**ÚJ ÉLET**“ R.-T.
könyvkereskedésében

MINDEN HÁZTARTÁSBAN**NÉLKÜLÖZHETETLEN****A MA SZAKÁCSKÖNYVE****DANTE
KIADÁS**

2000 RECEPT, DIÉTÁS
ÉTELEK, OLCSÓ ÉS
GYORSAN KÉSZÜLŐ
ÉTELEK, WEEKEND
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

**ÁRA:
4'90 P**

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

AZ ÚJ ÉLET R.-T.**KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.****Költözködés**szakszerűen, felelősséggel leg
olcsóbban**MANHOLD
SZÁLLÍTÁSI VÁLLALATNÁL**

Baja, Erzsébet királyné u. 47.

Saját gyártmányu

jégszekrények
kiváló minőségben

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

GRAND HOTEL**IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.